

## **За три месяца в дорожных авариях у нас пострадал 81 человек!**

Автор: Наталья МЕЛЬНИКОВА, инспектор отделения по пропаганде БДД ОГИБДД УВД по г.Новороссийску  
07.04.2011 22:31

---

**За три месяца 2011 года на территории города-героя Новороссийска зарегистрировано 51 дорожно-транспортное происшествие с 19 погибшими и 62 ранеными. С участием пешеходов произошло 20 ДТП, в которых 8 человек погибли, 14 - получили ранения различной степени тяжести. По вине пешеходов произошла каждая вторая авария, в которых 5 человек погибли, 6 - получили ранения.**

\*\*\*Наиболее неблагоприятными днями недели при совершении ДТП являются четверг, понедельник и суббота. Основное количество ДТП совершается во второй половине суток: с 16.00 до 24.00, как правило, в темное время суток с недостаточным количеством освещения.

\*\*\*При распределении происшествий с пешеходами по улицам и дорогам города установлено, что наиболее опасным является Приморский район города-героя Новороссийска.

\*\*\*Основными причинами ДТП с участием пешеходов является переход проезжей части пешеходами в неустановленных местах.

\*\*\*ОГИБДД УВД по г.Новороссийску обращается ко всем жителям и гостям Новороссийска: «Будьте внимательны и взаимно вежливы на дороге! Соблюдайте Правила дорожного движения! Помните, что от вашего поведения на дороге зависят жизнь и здоровье. И ваше, и окружающих вас людей».